
 

 

Referat fra FAU-møte 15.01.25 

Tilstede 

1. trinn: Silje og Lisbeth 

2. trinn: Siv 

3. trinn: Anne Marie og Inga 

4. trinn: Guri og Tove 

5. trinn: Rannveig og Hanne 

6. trinn: Magni og Camilla 

7. trinn:  

1.Rektors hjørne 

- Kjerstin starter med å takke FAU for kinoturpremie for refleksaksjonen. Det var en veldig 

fin opplevelse for elevene.  

- Skidagen var veldig vellykket. Det var et lavterskel-arrangement med skidag i 

nærområdet. Mellomtrinnet gikk til Mindebakken mens småtrinnet ble igjen på skolen og hadde 

flere stasjoner med ski, aking og bålbrenning med pølsegrilling. 

- Samarbeidsutvalget har hatt møte og bestemt 3 praktiske ting: 

- Skolen og SU skal søke byggeier om mer belysning, særlig på 1.trinn sin uteplass 

- 7. trinn har søkt om å få benker utenfor klasserommet sitt 

- Det er et ønske om å pusse opp korridorene på skolen. Veggene må sparkles og males, 

det må byggherren stå for. Kjerstin har utfordret elevrådet på dekor, hvert trinn kan få hver sin 

ramme som de kan dekorere på ulike måter 

- Resultat fra elevundersøkelsen (5.-7.trinn) og nasjonale prøver (5. trinn) ser ikke like bra 

ut som i fjor. Dette skal gjennomgås med FAU på neste møte.  

- Skolen er stengt 30.-31. januar. Lærerne skal ha planleggingsdager med blant annet 

stasjonspedagogikk og trivselsleder-programmet. 

- Halve 7.trinn er på leirskole i Hålandsdalen denne uken, den andre halvdelen reiser 

neste uke 

- Skolerute for neste år er vedtatt. Neste år brukes Bergen kommune sin foreslåtte 

skolerute med planleggingsdager 15.8, 8.9, 7.11, 2.1, 30.1 og 15.5.  

2.Ønsker vi Lima eller Norsk skolefoto? 

FAU har ikke sterke meninger om hvilken fotograf vi ønsker å fortsette med. Det er veldig positivt 

at elevene fikk utdelt en fysisk skolekatalog, noe begge leverandører tilbyr. Vi fortsetter med 

Lima også neste år, men gir tilbakemelding til dem om at vi ønsker en bedre bakgrunn på 

gruppebildene enn det som var i år (ribbevegger og ventilasjonsrør).  

 

3. Sak fra forelder angående SFO 

Det har kommet noen henvendelser fra foreldre om misnøye med SFO, særlig på 1. trinn. 

Kommentarene går både på at det er lite organisert aktivitet på SFO, at det er mye skjermbruk, 



 

 

spesielt i forbindelse med spising, samt noen utfordringer knyttet til kommunikasjon. Blant FAU-

representantene er oppfatningen mer delt, og flere kjenner seg ikke helt igjen i det som blir 

beskrevet. FAU har tidligere diskutert dette med skjermbruk ved spising i skoletiden, og er enig i 

at dette bør unngås, men har samtidig forståelse for at det er en krevende ressurssituasjon både 

lærerne og SFO-ansatte står i. FAU er opptatt av at dette er et strukturproblem og ikke et 

problem med enkeltansatte. I år har det blitt en litt uheldig personalsituasjon på 1. trinn-SFO med 

noe langtidsfravær som har gjort at det ble flere unge og dels uerfarne ansatte på 1. trinn. 

Sammensetningen av personalet er noe skolen jevnlig vurderer. 

 

Saken er allerede diskutert med rektor og tiltak er satt inn. Skolen jobber kontinuerlig med å 

forbedre seg og legger til rette for flere voksenstyrte aktiviteter. Hvordan de ansatte møter 

foreldre når de leverer og henter, er også tema på SFO. De er i gang med å innføre en 

"velgetavle" der elevene selv velger aktivitet. Kulturkarusellen kommer med musikk og 

danseaktiviteter for elever på 2. trinn (midtskuffen) fra uke 11-25, og koding innføres som 

aktivitet på alle trinn. Skolen bruker Rammeplan for SFO (udir) aktivt i planleggingen av 

aktivitetene. De vil også ta opp igjen tradisjonen med å sende hjem månedsbrev. 

 

4. Trafikkaksjon 

Det skal gjennomføres en trafikkaksjon, sannsynligvis i løpet av februar. Vi prøver å få til et 

samarbeid med politiet. FAU kommer til å stå langs skoleveien, på parkeringsplassen og i 

dropsonen før skolestart for å bevisstgjøre elever og foreldre om god trafikksikkerhet i 

forbindelse med morgenlevering.  

 

5. Trivselslederprogrammet 

Skolen har fått 6000 kr i pengestøtte fra FAU til Trivselsleder-programmet. Trivselslederne har 

vært på Fysak og spist pizza, og resten av pengene skal brukes til høyttaler og baller som 

trivselslederne bruker til aktivitet i friminuttene.  

 

6. Evaluering av skoledisko 

Skoledisko for 6.-7. trinn var en stor suksess. Det var veldig populært med gratis brus. 

Stemningen i blackboxen ble beskrevet som magisk. Det var rikelig med voksne tilstede.  

 

7. Evaluering kinotur, premie refleksaksjon 

Som premie for innsats i refleksaksjonen fikk hele skolen dra på kino før jul. FAU betalte selve 

kinoen mens skolen betalte for busstransport. Både rektor, lærere og elever opplevde dette som 

positivt og mener det ga et løft for hele skolen.  

 

 

8. Evaluering av kveldsskole 



 

 

FAU arrangerte kveldsskole for elever og foreldre på 3.-6. trinn denne uken som alternativ til 

foreldremøte som pleier å være på våren. Tema var nettvett og skjermbruk og vi hadde bestilt 

opplegg fra Barnevakten.  

 

Jevnt over var erfaringene positive. Barnevakten hadde en fin vinkling, slik at det ikke ble 

oppfattet som en skjennepreken. Foredragsholderen var flink til å engasjere barna. Det varierte  

hvor gode samtaler man fikk til i gruppene, noen grupper fungerte veldig bra mens andre ble litt 

avhørspreget. For de yngste elevene var det nok en del begreper som var litt vanskelige, men 

som var nyttig for foreldrene. Foredraget var nok også litt langt for de yngste elevene, og vi var 

imponert over hvor fint de faktisk klarte å sitte. På 6.trinn var det litt bekymring for om noe av det 

som ble sagt kunne plante en idé hos elevene om ting de ikke burde gjøre. 

 

Kjerstin har snakket med elevene på 6. trinn som syns foredraget var litt langt og at det gøyeste 

var å diskutere i gruppene med andre foreldre enn sine egne.  

 

9. Eventuelt 

Lekser: Noen foreldre etterlyser fysiske lekseplaner utskrevet, eventuelt en bok der elevene kan 

skrive ned leksene slik at de blir mer bevisst på hva de har i lekse. Det uttrykkes også en 

frustrasjon over at mye av leksene blir gitt på løse ark. Kunne det vært vurdert å gi mer i bøker? 

Problemet med bøker er at dette er tungt, og vanskeligere å differensiere. En løsning kan være 

at lærerne legger ark i permer for elevene. Rektor tar dette videre med lærerne.  

 

Natteravnsmøte: FAU vedtok i fjor å bli med på natteravnordning i Fyllingsdalen og foreldre på 6. 

og 7. trinn blir kalt inn til natteravnvakt to ganger i semesteret sammen med foreldre fra 6 andre 

skoler. Noen fra FAU må ta på seg oppgaven med å være innevakt, også dette blir to ganger i 

semesteret og da istedenfor vanlig utevakt. Innevakten må også gjøre en koordineringsjobb i 

forkant. Det naturlige er at denne oppgaven faller på FAU-representantene i 6. og 7. trinn. 

Problemet er at 6. trinn allerede arrangerer 17. mai, som er en stor oppgave. Det ble derfor 

foreslått å flytte oppgaven 17. mai-komite til 5. trinn. Fordelingen av oppgaver blir i så tilfelle at 5. 

trinn tar 17. mai, og 6. og 7. trinn tar natteravn. En annen løsning er at 7. trinn kan være 

ansvarlig på våren og 6. trinn på høsten, men det er ikke sikkert at dette vil være mulig å løse i 

praksis. I tillegg vil det falle mange oppgaver på foreldrene i 6. trinn. Å flytte 17. mai- komiteen til 

5. trinn vil gi mer fordelte arbeidsoppgaver, og det kan også bidra til større oppslutning om 

natteravnsordningen. Vi må se nærmere på en løsning akkurat for dette vårsemesteret.  

 

 

 


